

全民健身 各展风采

体育协会上半年精彩赛事选登



“五洲新春杯”围棋锦标赛

2月3日，新昌县“五洲新春杯”围棋锦标赛开赛。80多名棋手参加比赛，促进了我县围棋教育事业的发展。



“农商银行杯”篮球赛邀请赛

3月26日晚，新昌“农商银行杯”篮球赛决赛在新昌体育馆举行。本次比赛共有来自农商银行、新和成、公安局等各单位的8支球队参加。



绍兴市2018新春围棋段级位赛

4月6日，绍兴市2018新春围棋段级位赛在白云人家举行。来自全市各区(县、市)的222名小选手参赛，经过2天共9轮的激烈比赛，最终有27名棋手晋升新段位。



“百里丹霞”毅力行活动

4月7日，县登山协会组织开展全程18公里的“百里丹霞”毅力行活动，150余位登山爱好者参加，县红十字户外救援队为活动提供全程安全保障。

“前进药业杯”羽毛球单项比赛



4月中旬，“前进药业杯”羽毛球单项比赛在七星中学羽毛球馆举行，全县170多位羽毛球爱好者参赛。比赛分为男子双打、女子双打、混合双打和男子单打四个项目。

“世界地球日”骑行活动



4月22日，县自行车协会、世贸广场联合开展“世界地球日”骑行活动，全程20公里，上百名骑行爱好者参加。

2018年八人制足球比赛



由县教体局主办、县足球协会承办的2018年新昌县八人制足球比赛，于4月14日至5月26日举行，来自我县9支队伍的180名运动员参赛。

“华佳杯”中老年气排球比赛



4月28日，新昌县2018年迎五一“华佳杯”中老年气排球比赛在七星街道凤山气排球场落下帷幕，来自全县12个单位共20支男女代表队参加比赛。

老年人门球交流活动

5月21日至22日，新昌县2018年老年人门球交流活动在七星大桥门球场举行。来自全县各机关、乡镇(街道)的13支门球队参加活动。



县老年体协举办乒乓球交流活动

6月5日至6日，新昌县中老年人乒乓球交流活动在县老年活动中心举行，来自全县24个单位的近百名运动员分组参加活动。最终产生了16位优胜奖和若干个优秀奖。



县太极拳协会赴革命老区演出

6月11日，县太极拳协会80多人赴革命老区儒岙镇东山村进行宣传演出，受到当地群众的大力支持与赞扬。



绍兴市“五洲新春杯”乒乓球大奖赛

2018年绍兴市“五洲新春杯”乒乓球大奖赛于6月23日至24日在越达乒乓球馆举行，来自各区(市、县)的16支队伍共计90余名乒乓球运动员参加比赛。



县跑协开展“世界呼吸日”聚跑活动

6月24日，县长跑协会在潜溪公园举办以“世界呼吸日、关注尘肺病”为主题的聚跑活动。100余名跑协会会员参加，活动倡导社会大众关注呼吸健康，关爱尘肺病劳动者群体。

国网浙江新昌县供电有限公司关于推行增值税电子普通发票的公告

尊敬的电力客户：

根据国家税务总局《关于推行通过增值税电子发票系统开具的增值税电子普通发票有关问题的公告》(国家税务总局公告【2015】84号)的要求，自2018年8月1日起，绍兴地区将对增值税普通发票用户统一实施增值税电子普通发票，同时依据该公告第三点“增值

税电子普通发票开票方和受票方需要纸质发票的，可以自行打印增值税电子普通发票的版式文件，其法律效力、基本用途、基本使用规定等于税务机关监制的增值税普通发票相同”的规定，我公司不再提供非增值税专用发票用户的纸质发票打印服务。现将相关内容公告如下：

一、增值税电子普通发票适用类型为增值税普通发票，暂不包括增值税专用发票。增值税专用发票维持原有开具纸质发票模式不变。

二、电子发票获取方式：下载“电 e 宝”APP，注册成功后，进入【我的】-【用电户号】绑定电力户号，进入电 e 宝主页【生活】标签，点击【智能交费】按钮，找到【电费

发票】，点击【去开票】，即可成功开票。

三、增值税电子普通发票可自行打印(彩色或黑白均可)，其法律效力、基本用途、基本使用规定等与原纸质发票相同。

四、为确保在电子发票上线后贵单位能够及时获取合法合规的电费及相关业务电子发票，建议提

前至当地供电营业厅办理纳税人识别号等相关信息登记手续，以免电子发票上线后由于开票信息缺失对贵单位电费等相关业务发票的获取、报账带来不便。

感谢您的理解与支持，如有疑问，可咨询当地营业厅！

国网浙江新昌县供电有限公司

2018年6月26日